

Сообщение пятое
Вершина Божьего благовестия

Тексты Писания: Эф. 3:9; 1:10; Быт. 1:26, 28; Ин. 1:1, 12-14; Рим. 8:3; 1:3-4; 8:16, 29

I. У вечного Бога в Его вечности была «мечта» согласно желанию Его сердца, и Он создал план, который в Новом Завете называется Божиим домостроительством — Эф. 1:4-5, 9-10; 3:9; 1 Тим. 1:4:

- A. Божье домостроительство состоит в том, что Бог становится человеком и человек становится Богом — Рим. 8:3; 1:3-4; 8:16, 29.
- B. Вечное домостроительство Божье — это вечное намерение Бога с Его сердечным желанием раздать Себя в Своей Божественной Троице как Отца в Сыне посредством Духа в Своих избранных людей с целью быть их жизнью и природой, чтобы они были такими же, как Он, для Его полноты, Его выражения — 2 Кор. 13:14; Эф. 3:16-19.
- B. Вечное домостроительство Бога состоит в том, чтобы сделать человека таким же, как Он, по жизни и природе, но не в Божестве и сделать Себя единым с человеком, а человека единым с Собой, тем самым став увеличенным и расширенным в Своём выражении, чтобы все Его божественные качества были выражены в человеческих добродетелях — 1 Тим. 1:3-4; Эф. 3:9; 1:10.
- Г. В конце этого века мы учим истине о том, что Бог стал человеком, чтобы сделать человека Богом, таким же, как Он, по жизни и природе, но не в Божестве, и проповедуем эту истину; слышать эту истину — большое благословение — Ин. 1:12-14.

II. Бог сотворил нас для осуществления Своего домостроительства с тем намерением, чтобы мы стали Богом по жизни и природе, но не в Божестве для Его выражения — Отк. 4:11; Эф. 1:4-5; Ин. 1:12-13:

- A. У Бога есть сердечное желание и замысел, а именно Бог хочет сделать Себя человеком и сделать человека Богом, чтобы двое — Бог и человек — были одинаковыми по жизни, природе и выражению — ст. 1, 12-14; Рим. 8:3; 1:3-4; 8:16, 29.
- B. Бог сотворил вселенную, сделав Своё сердечное желание — человека — центром; этим сердечным желанием является не кто иной, как человек того же рода, что и Бог, человек, который должен быть воспроизведен и наполнить всю землю — Быт. 1:26, 28.
- B. Бог сотворил человека по Своему образу и согласно Своему подобию (ст. 26), поэтому человек был сотворён не по своему роду, а по Божьему роду:
 1. Бог сотворил не человеческий род — Он сотворил человека по Божьему роду — ст. 26.
 2. С точки зрения Бога, выражение «человеческий род» имеет отрицательный смысл, потому что человеческого рода не должно быть, а должен быть только человек, сотворённый Богом как Божий род.
 3. После падения человек отделился от Бога и стал человеческим родом.
- Г. В конечном итоге Бог стал человеком, Богочеловеком Иисусом, и этот Богочеловек воспроизвёл Себя посредством Своей смерти и воскресения — Ин. 12:24; Рим. 8:29; Евр. 2:10-11:
 1. Бог стал человеком, чтобы получить «серийное воспроизведение» Самого Себя и таким образом произвести новый род; этот новый род не является ни Божиим родом, ни человеческим родом — это богочеловеческий род — Рим. 8:16, 29; Евр. 2:10-11.
 2. Мы, верующие в Христа, являемся богочеловеческим родом, Богочеловеками — Ин. 1:12-13.
 3. Сегодня Богу нужна большая группа Богочеловеков; этой группой Богочеловеков является один новый человек, совокупный Богочеловек, имеющий образ Бога для выражения Бога — Эф. 2:15; 4:24; Кол. 3:10-11.

III. В Христе Бог и человек стали единым целым, Богочеловеком — Лк. 1:35; Ин. 1:14; Мф. 1:18, 20-23:

- А. Поскольку Господь Иисус был зачат от божественной сущности и рождён от человеческой сущности, Он родился Богочеловеком; таким образом, в том, что касается Его существа, у Него как Богочеловека было две сущности — божественная сущность и человеческая сущность — ст. 18.
- Б. Зачатие от Святого Духа в человеческой деве представляло собой слияние божественной природы с человеческой, что в результате произвело Богочеловека, полного Бога и совершенного человека — Лк. 1:35.
- В. Как совершенный человек и полный Бог, Богочеловек обладает человеческой природой с её добродетелями, содержащими Бога и выражаящими Его с божественными качествами.

IV. Вначале Библия говорит о Богочеловеке; сегодня этот Богочеловек стал Богочеловеками — Рим. 1:3-4; 8:16, 29; Евр. 2:10-11:

- А. Господь Иисус, первый Богочеловек, — это «опытный образец» для произведения многих Богочеловеков (1 Пет. 2:21); многие Богочеловеки являются Его воспроизведением.
- Б. Бог стал человеком (Рим. 8:3), чтобы получить «серийное воспроизведение» Самого Себя и тем самым произвести новый род (ст. 29; Евр. 2:10); этот новый род есть богочеловеческий род.
- В. Господь Иисус, Богочеловек, был пшеничным зерном, которое упало в землю, чтобы произвести многие зёрна как Своё воспроизведение — Ин. 12:24:
 1. Первое зерно — первый Богочеловек — было опытным образцом, а многие зёрна — многие Богочеловеки, — произведённые этим одним зерном посредством смерти и воскресения, являются воспроизведением первого Богочеловека.
 2. Многие зёрна, многие Богочеловеки, — это воспроизведение Бога:
 - а. Такое воспроизведение радует Бога, потому что они выглядят как Он, говорят как Он и живут как Он — 1 Ин. 3:2; 4:17Б; 2:6.
 - б. В этом воспроизведении находится Бог; Его воспроизведение обладает Его жизнью, Его природой и Его составом.
 3. Бог послал Своего Сына, чтобы Он стал человеком и жил богочеловеческой жизнью посредством божественной жизни; такое житие приводит к появлению вселенского великого человека, в точности такого же, как Он, — совокупного человека, который живёт богочеловеческой жизнью посредством божественной жизни — Ин. 6:57.
- Г. Нам нужно увидеть, что мы — Богочеловеки, рождённые от Бога, обладающие жизнью и природой Бога и принадлежащие к тому же виду, что и Бог — 1:12-13:
 1. Как дети Божьи, мы являемся Богочеловеками; мы такие же, как Тот, от кого мы рождены — 1 Ин. 3:1; 5:1.
 2. Поскольку мы рождены от Бога, мы можем и даже должны сказать, что мы являемся Богом по жизни и по природе, но не в Божестве.
 3. Когда мы считаем себя Богочеловеками, зная и осознавая, кто мы такие, это коренным образом меняет нас в наших повседневных переживаниях — 2:20; 3:1-2; 5:13, 20.
 4. Мы не просто христиане или верующие в Христа — мы Богочеловеки, богочеловеческий род, воспроизведение Бога; это — вершина Божьего благовестия — Ин. 12:24; Рим. 8:16, 29; Евр. 2:10-11.